

皇营路疏导点运行一月,摊贩、城管都轻松

便民疏导点 让小摊贩有了盼头

文/图 本报记者 王洪磊

济宁市区皇营路便民疏导点已经运行有1个月的时间,目前已经由物业管理维护,小摊贩生意由刚入驻时的冷清,到现在一天比一天好。小摊贩们有了盼头,愿意在疏导点内经营,再也不用每天在路上同城管打游击,而城管的工作,也减轻了许多。

小摊的生意一天比一天好

28日,皇营路便民疏导点外侧竖立着绿色的防护网,卖油饼、凉皮等小吃的摊贩在疏导点南侧经营,北侧则被规划成了卖青菜和水果的区域。“刚建立疏导点的时候打心里不愿来,还是想在路边摆摊。”疏导点内卖油饼的孙女士说,刚搬进疏导点的时候生意确实很淡,但是随着路边摊贩逐渐没有了,生意也一天比一天好了,挣得钱不比在路边少,“现在稳定了,感觉生活也

有了盼头。”

家住如意嘉园的刘法岚特意在孙子放学前,来到疏导点内买了两条鲜活的草鱼。“在超市里买肯定不止这个价,而到鱼市买又太远,还是这里方便又实惠。”刘法岚说,疏导点不仅能为他们提供的各种各样的瓜果蔬菜和小吃,更重要的是解决了长期困扰他们的占道经营和道路卫生问题,现在他几乎每天都去疏导点买东西。

“随着森泰御城、如

意嘉园、冠亚星城等小区的兴建,居民逐渐增多,对瓜果蔬菜和小吃的需求量增大,但是周边却没有菜市场等场所,所以皇营路便民疏导点的市场潜力值得期待。”济宁市城市管理综合执法局市中区分局六大队大队长张思明介绍,下一步,会对便民疏导点内的基础设施进一步完善,随着周边的居民逐渐感觉到疏导点的便利,小摊贩的生意会越来越越好。

经营、管理已委托给物业

“占道经营小摊贩善于和执法人员打游击,单纯的围堵、驱赶不仅不能根治问题,而且会影响到市民的日常生活,只有给小摊贩提供固定的经营场所才能根治问题。”张思明说,规范化经营需要固定的场所,要遵循“便民不扰民”的原则,否则会适得其反。

张思明介绍,执法队

员执法中发现了皇营路南段一块堆放着建筑垃圾的空地,如果建立一个便民疏导点,恰好能辐射到各周边小区,于是他们一边将空地清理干净、平整,一边对小摊贩进行宣传、说服。执法人员还对摊贩、物业公司及周边居民做了民意调查,征集各方的意见和建议,又同公安、物业和居委多次召开协调会,商

讨疏导点的管理和维护。

“现在疏导点的日常管理和维护已经委托给物业公司,大多小摊贩平均每天仅需缴纳2元钱的卫生保洁费以维持疏导点的经营秩序和卫生。”张队长说,现在他们只需要进行日常巡逻,查看整治乱摆乱放、占道经营的行为,比起之前,各项工作更容易开展了。



路口设置了疏导点的指示牌。



疏导点生意好了,附近的小摊贩纷纷来这里经营。

相关链接

今年将建10个便民疏导点

目前城区内的申家口、篦子市街、仙营绿地早市、环城北路和梦园路等地都设置了便民疏导点。便民疏导点的设立是从过去单纯的“堵”到“疏”的转变,即兼顾了摊贩的利益,又满足了城市居民的生活需求。

“2013年,济宁市城市管理综合执法局计划

在城区内建设10个便民疏导点,共提供约1000个摊位。”济宁市城市管理综合执法局相关负责人介绍,建立疏导点为摊贩提供了稳定的经营场所,再用服务态度令这些流动商贩理解认可,让更多流动商贩进入疏导点,市容市貌和交通拥堵现象都会得到进一步的改善。



“重装”巡逻

为加强春季林区防火安全,保证清明节期间孔林消防工作,近日,曲阜公安消防大队在孔林设立消防巡查点,由消防战士携带风力灭火器等消防器材,在林区进行安全巡逻。

本报记者 路帅 通讯员 赵福军 摄影报道

油企年审,5加油站被撤销

还有6处成品油经营企业被限期整改

本报济宁3月28日讯(记者 马辉)日前,济宁市经信委开展了成品油批发、仓储、零售经营企业年度年审检查工作,目前年检工作已经全面完成。其中,6座零售企业限期整改,5座撤销经营资格。

据介绍,济宁市具备成品油经营资格的企业中,共有6座批发、1座仓

储、727座零售企业申报了2012年度成品油经营年审材料。经审查,其中6座批发企业、1座仓储企业、716座零售企业合格。6座零售企业限期整改,5座撤销经营资格(因城区规划改造已拆除)。

“今年,济宁市将加强对各类成品油经营企业依法监管,特别对有证

无站、证站位置不符、无证无照经营的成品油企业,以及自行违法违规建设成品油经营站点的现象,会同当地公安、工商、安监等部门及时查处。”济宁市经信委相关负责人告诉记者,还将建立和完善日常监管制度和联合执法制度,经常开展专项整治活动。